# 大交通部编制改革基本完成

铁路、民航、邮政纳入管理

本报讯 北京消息:昨天,交通 部官网发布消息称,目前交通运输 部有关职责和机构编制调整已基本 到位, 标志着交通运输大部门体制 改革落实工作顺利完成。

2013年3月,十二届全国人大 一次会议通过了《国务院机构改革 和职能转变方案》,提出实行铁路政 企分开, 将铁道部拟订铁路发展规

划和政策的行政职责划入交通运输 部;交通运输部统筹规划铁路、公 路、水路、民航发展,加快推进综合 交通运输体系建设。

据介绍,此次改革形成了由交 通运输部负责管理国家铁路局、中国 民用航空局, 国家邮政局的交通运输 大部门管理架构格局,初步建立起与

织拟定综合交通运输战略、政策、法律 法规草案、标准等职责以及组织编制 综合交通运输体系规划和统筹衔接平 衡铁路、公路、水路、民航和邮政规划 方面的职能,促进了各种交通运输方 式的有效衔接和服务一体化。

在应急处置方面,牵头组织编 制国家重大海上溢油应急处置预案

并组织实施,承担组织、协调、指挥 重大海上溢油应急处置等有关工 作;强化了国家公路网运行监测和 应急处置协调工作。

监督管理方面,负责监测分析 交通运输运行情况,发布有关信息; 承担公路, 水路国家重占基本建设 项目的绩效监督和管理工作;强化

运安全标准,指导营运车辆综合性 能检测管理,参与机动车报废政策、 标准制定工作等新的职责。

关于大交通部构造调整的问 题,交通部部长杨传堂3月8日表示, 大交通部已经构成,去年11月25日, 中编办已经正式批复、目前正在落 实当中,估计到3月14日就可到位。

## 西安两幼儿园喂孩子吃处方药

幼儿园园长及相关人员已被警方控制

西安一家幼儿园被曝在未告 知家长的情况下,长期给园内幼儿 集体服用抗病毒药物"病毒灵"。不 少孩子被发现存在头晕、腿疼、肚 子疼等相同症状,引发众多家长的 强烈不满。

目前,西安市相关部门已开始 调查并进行紧急处置,幼儿园园长 及相关人员已被警方控制,但关于 此事的诸多疑点仍有待解开。

#### 何时开始喂药 有孩子说已吃药3年

陕西省宋庆龄基金会下属的 枫韵幼儿园位于西安市科技路两 口的枫韵蓝湾小区内, 共有690名 幼儿,是一所2007年开园的民办幼 儿园,生源主要来自周边小区。

从2014年3月初开始、陆续有 家长发现自己的孩子在幼儿园服 用了不明药物。个别有心的家长让 孩子将所服的药物带回家中,发现 白色药片上面写着"ABOB"字样, 查询后才知道这是一种俗称"病毒 灵"的抗病毒药物。

枫韵幼儿园太阳班3班家长张 女士说,自己的孩子说,"园长妈 妈"说这个药吃了对身体好,是好 药, 所以就吃了而且回家没有说。 孩子还说自己从托班就开始吃药, 现在已经吃了3年了。

3月10日,有家长通过微博反 映了这一情况,引起众多家长的关 注和不满。11日,数十名家长聚集 在幼儿园讨要说法,并一度将幼儿 园周边道路围堵。

3月12日上午,记者来到枫韵 幼儿园,这里的小操场上正在举行 西安市有关部门与家长的沟通会。 记者在现场看到,幼儿园多个教室 凌乱不堪, 医务室内一片狼藉, 遍 地都是各种文件资料。参加沟通会 的许多家长情绪激动,有的人还当 场流下眼泪,情绪激动地要求政府 部门加大力度处理此事。

记者从西安市政府了解到,这



■ 3月11日,西安莲湖区枫韵幼儿园门口,一名情绪失控的家长

一事件发生后,西安市委、市政府 迅速组织教育、卫生、食品药监、公 安等部门,成立调查组开展调查和 快速处置工作。幼儿园法定代表 人、园长、保健室负责人已被警方 控制,涉事药品已被封存送检。

#### 孩子头晕腿疼 家长怀疑与药物有关

对于许多家长来说,目前最为 关心的是服用药物可能对孩子健 康带来的不良影响。在采访中一位 家长王先生告诉记者,自己的女儿 已经在这所幼儿园入园好几年了, 她经常回家后说自己头晕、腿疼、 肚子疼。他还发现孩子长期有便 秘、盗汗、下体分泌物较多的症状, 现在自己很怀疑这些症状跟服用 药物有关,

记者从西安市政府了解到,针 对家长的质疑, 两安市卫生局组织 多家医院的药剂科、神经内科、感 染科、呼吸科专家,对枫韵幼儿园 给在园儿童服用药品的适应症、禁 忌症、疗效、毒副作用等方面进行

经专家讨论认为:一是枫韵幼

儿园使用的病毒灵为国药准字号 药物,药品在有效期内,有儿童服 用计量说明(10mg/kg),为处方用 药: 二是经讨论及查阅相关文献, 预防性用药效果不明显;三是"病 毒灵"的不良反应可引起出汗、食 欲不振及低血糖等反应,查阅此药 的相关文献及资料,未见其他不良 反应;四是在服药方面,日服用量 未超过说明书的剂量,单次剂量仅 小班孩子略微超量,且服用时间为 2-3天,未长时间服用,引起蓄积毒 副作用的可能性较小: 万是如出现 不适症状,建议医学观察。

#### 喂药有何目的 疑园方为保幼儿出勤

但接受记者采访的多位家长 对上述结论并不认可。在3月12日 举行的沟通会上,许多家长提出政 府部门组织专家作出的结论讨干 草率,药物对孩子身体是否造成长 期性损害不能轻易下结论。一些家 长甚至提出在政府出资的情况下 自行带孩子讲行独立检查,以确定 孩子的身体状况。

的,虽然官方尚无定论,但许多家 长有着自己的看法。

·些家长告诉记者,枫韵幼儿 园是一所民办幼儿园,每月收费 1100元到1200元左右。按照收费办 法,如果幼儿缺勤幼儿园就要给家 长退费。如超过十天缺勤,就要退 一半的托费。园方为了确保孩子不 生病,保证幼儿出勤率,才会给孩 子服用这种抗病毒药物。

由于枫韵幼儿园违规给幼儿 服药事件不断发酵,3月12日中午, 同样是陕西省宋庆龄基金会下属 的鸿基新城幼儿园也发生了家长 堵路讨说法事件。

记者在鸿基新城幼儿园门口 看到,大批油杰隹虑的家长围在— 起议论纷纷。许多家长说,发现自 己孩子同样在这家幼儿园有服用 "病毒灵"药物的行为,他们要求尽 快调查并公布幼儿园给孩子集体 服药的真正动机和用药规律,更为 重要的是组织权威专家评估药物 对孩子的长期影响,保障孩子成长 后的生活、生育安全

新华社记者 石志勇 杨一苗

#### 对于幼儿园给孩子服药的目 (据新华社西安3月12日电)

本报讯 据人民网报道,3月9 日,中央纪委监察部网站披露,云 南省副省长沈培平涉嫌严重违纪 违法,目前正接受组织调查。12日, 据新华社报道,中央组织部有关负 责人证实沈培平涉嫌严重违纪,中

央已决定免去其领导职务。

相比其他落马官员,沈培平受 人关注的一占在于他的学历。 一条 流传干社交媒体上的评论说,就简 历提供的信息,沈培平毕业于保山 师范专科学校中文系,算是标准的 文科生,但"让人惊艳的是",从未 涉足理工科领域的沈培平,突然变

云南落马副省长沈培平学历存谜

### 博士到教授仅花5个月

成了北京师范大学资源学院自然 地理学专业的研究生,"更神奇的 是",他竟然得到了北师大的理学 博士学位。

沈培平于 2004 年至 2007 年 在北京师范大学资源学院自然地 理学专业在职研究生学习,并直接 获得理学博士学位。2007年7月, 沈培平从资源学院自然地理学专

同年12月,他被聘为"北京师范大 学资源学科建设与发展指导委员 会"委员、资源学院兼职教授。

不考虑其他同时授予的职位, 沈培平从博士毕业到成为教授,仅 花了5个月时间。尽管只是兼职, 相比大多数学术研究者攀登这段 职称之路所要通过的重重关卡:讲

师、副教授、教授——通常每个阶 段要花费全职的数年或十数 他的效率不可谓不高。

他的博士论文题目是《云南省 普洱茶产业发展研究》。导师二人, 一是北师大常务副校长史培军,另

到2013年为止, 沈培平兼任资 源学院下设资源经济与政策研究中 心的教授,和北师大与云南省普洱 市政府共同组建的北京普洱茶研究 院的院长。刘学敏是这家2010年成 立并挂靠于资源学院的"非实体性 科学研究机构"的副院长。(刘茸)

#### 自导自演"漂流记" 浙江富阳女被行拘

据新华社杭州3月12日申 针对 这几日网络广为流传的一女子在浙 江富阳跳江几天后醒来人在江苏泰 州的奇闻, 富阳警方表示, 经过调 查,这是该女子自导自演的闹剧。目 前该女子因扰乱公安机关正常工作 秩序被警方行政拘留。

从10日起,一则《女子浙江富阳 跳江醒来时在600里外江苏泰州》的 奇闻在网上流传,并被众多媒体转 发。富阳至泰州相距600多里,董女 士怎么去的那里?真的如她所说,被 船老大袖秘相救? 这则奇闻在网上 疯传。不过富阳警方在调查后发现 了疑点:在董女士"跳江自杀"地附 近,曾有一可疑车辆逗留,经进一步 调查发现该车确与董女十行踪有关。

3月10日,董女士向富阳警方 揭开了谜底:因家庭矛盾,她想用假 自杀的方式"教训"下老公,于是自 导自演了"跳汀自杀"的闹剧,之后 请朋友将其送至外地躲避。获知警 方介入调查后,为了自圆其说,于是 又编造了"在富春江跳江被船老大 相救送至泰州"的离奇经历。她万万 没想到,自己的谎言引起了众多媒 体的关注。闹剧真相大白,董女士也 为自己愚蠢的行为受到了惩罚,因 扰乱公安机关正常工作秩序,3月 11日,富阳警方对其作出行政拘留 7日的处理。

#### 重庆被摔男童 已可独立行走

据新华社重庆 3 月 12 日电 备 受关注的重庆长寿被摔下 25 楼男 童原原日前恢复良好,记者现场看 到,男童通过近一个月的康复治疗, 已经可以独立行走。

据男童家长介绍,由于长期卧 床,接受康复治疗前,原原的左手和 左脚已经萎缩。1月10日,原原转 到康复中心开始接受康复训练,至 2月4日,原原的脚还是需要穿支 具迈步,不会独自站立,2月20日 原原的治疗已进入状态, 现已可以 自己扶物体行走了

至3月12日,原原靠腰部力量 自己可以独立走路了, 手臂也可以 自己抬起,但左脚还是不能承重。

本周日(16日),南昌路59号上 海科学会堂思南楼9楼有肿瘤讲座。

9:00, 善音健康咨询公司特邀 上海胸科医院肺内科施春雷副主任 医师作"肺癌治疗重点抓关键"讲 座: 13:30 上海龙华医院肿瘤科王 菊勇主任医师讲座"如何更好发挥 中医治疗肿瘤作用"。